

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంపదకైనా మీ హృదయపూర్వక సహకారం కోరుకుంటున్నాం... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, శనివారం 02-06-2018 **VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION** సంపుటి : 41 సంఖిక : 253 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

నాలుగేళ్ల పాలనపై సీఎం బాబు నవ నిర్మాణ దీక్ష

ఏడు రోజుల దీక్ష.. చివరిరోజు మహా సంకల్పం..



అమరావతి: టీడీపీ శ్రేణులకు సీఎం చంద్రబాబు దిశానిర్దేశం చేశారు. నాలుగేళ్ల పాలనపై ప్రజల్లో 76% సంతృప్తి ఉందని, నవ నిర్మాణ దీక్షలతో దానిని మరో 5% పెంచాలని, ప్రజల్లో ప్రభుత్వం పట్ల సంతృప్తి 80% చేరుకోవాలని చంద్రబాబు దిశానిర్దేశం చేశారు. శనివారం నిర్వహించే నవ నిర్మాణ దీక్షపై చంద్రబాబు డెలికాన్సరెన్స్ నిర్వహించారు. ఏడు రోజులు దీక్షలను విజయవంతం చేయాలని, చివరిరోజు మహా సంకల్పం చేయాలని ఆదేశించారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలను భాగస్వాములను చేయాలని చంద్రబాబు పిలుపు నిచ్చారు. ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికార బృందం ఉత్సాహంగా పాల్గొనాలని అన్నారు. కేంద్రం తోడ్పాటు లేకున్నా నాలుగేళ్లలో ఎంతో చేశాం. మన వనరులతో అభివృద్ధి చేస్తున్నాం. కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన నిధుల కోసం పోరాడుతున్నాం. మనది వేడుకలు చేసుకునే విభజన కాదు. విభజన వల్ల రాష్ట్రం 20 ఏళ్లు వెనక్కి పోయింది. కేంద్రం సహకారం లేకున్నా సమష్టి కృషితో అభివృద్ధి

తరువాయి 2లో

చేపల వేటకు బ్రేక్!



ఆకలితో అలమటిస్తున్న గంగపుత్రులు అందని వేట నిషేధ భృతి పూడిమడక తీరంలో నిలిచిపోయిన బోట్లు

అమృతాపురం : రెక్కాడితేగాని డొక్కాడని గంగపుత్రులు నిత్యం ఆకలితో అలమటిస్తూ బ్రతుకులిడుతున్నారు. చేపల వేట నిషేధంతో పూడిమడక మత్స్యకారులు అధికారితో అలమటిస్తున్నారు. విశాఖ జిల్లాలోనే మత్స్యకార గ్రామాలలో పెద్దదైన పూడిమడకలో సుమారు మూడు వేల కుటుంబాలు సముద్రంలో చేపల వేటపైనే ఆధారపడి జీవనం సాగిస్తున్నారు. వీరికి చేపల వేట తప్ప మరొక జీవనాధారం లేదు. ప్రభుత్వం మార్చి 15 నుండి జూన్ 14 వరకు మత్స్యకారులెవ్వరూ సముద్రంలోకి చేపల వేటకు వెళ్ళరాదని ఆదేశాలు జారీచేసింది. దీంతో మార్చి 15 నుండి పూడిమడక తీరంలో బోట్లన్నీ (తెప్పలన్నీ) నిలిచిపోయాయి. అప్పటి నుండి గంగపుత్రులకు జీవనోపాధి లేక, పూటగడపక భార్యా బిడ్డలకు కడుపునిండా అన్నం పెట్టేందుకు చేతిలో డబ్బులు లేకపోవడంతో ఆకలితో కాలం గడుపుతున్నారు. చేపల వేట నిషేధ సమయంలో ప్రభుత్వం ఇంజన్ బోటుతో వేట కొనసాగించే ప్రతీ మత్స్యకారునికి నాలుగు వేల రూపాయలు చొప్పున నిషేధ భృతి అందిస్తుంది. అయితే, తరువాయి 2లో

నిషా కలకలం.. వైద్యుల పర్యవేక్షణలో 753 మంది

న్యూఢిల్లీ: కేరళలోని కోజ్కోడ్లో ఈనెల 19న నిషా వైరస్ తో ముగ్గురు మరణించడంతో వెలుగు చూసిన ప్రాణాంతక వైరస్ వ్యాప్తిపై ఆందోళన నెలకొంది. ఇ(డబ్ల్యూహెచ్ఐ) గణాంకాలు వెల్లడించాయి. ఈనెల 28 వరకు కోజ్కోడ్, పుట్టి వరకు నిషా వైరస్ తో 15 మంది మరణించారు, ఈ వైరస్ లక్షణాలతో 753 మంది వైద్యుల పర్య వేక్షణలో ఉన్నారు

తరువాయి 2లో

భారత్ లో విదేశీ పెట్టుబడులకు ఆహ్వానం

- అమరావతి ప్రస్తావన తెచ్చిన సింగపూర్ ప్రధాని
- సింగపూర్ ప్రధాని, అధ్యక్షులను కలిసిన మోదీ

సింగపూర్: భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సింగపూర్ పర్యటనలో భాగంగా సింగపూర్ ప్రధాన మంత్రి లీ హాసీన్ లాంగ్, అధ్యక్షురాలు హాలీమా యాకోబ్ లతో సమావేశమయ్యారు. మోదీకి అక్కడి ప్రెసిడెన్షియల్ ప్యాలెస్ ఇస్టానాల్ ఫున స్వాగతం

లభించింది. ద్వైపాక్షిక సంబంధాల బలోపేతం, వాణిజ్యం, పెట్టుబడులు, అనుసంధానం, ఆవిష్కరణలు, సాంకేతికత తదితర అంశాల గురించి మోదీ సింగపూర్ ప్రధాని లీ లాంగ్ తో చర్చించారు. ద్వైపాక్షిక సంబంధాల బలోపేతంపై ఇరువురు నేతలు తమ అభిప్రాయాలు పంచుకున్నారు. ప్రభుత్వ ఫ్లాగ్ షిప్ కార్యక్రమాలలో సహాయ సహకారాలు అందించే విషయంపైనా మోదీ, లీ మాట్లాడుకున్నారు. యాక్ట్ ఈస్ట్ తరువాయి 2లో




2022

దేశంలో 3 లక్షల గ్రామాలలో ఒకటి (తలసరి ఆదాయం రూ. 2.95 లక్షలు)

2029

దేశంలో అత్యుత్తమ రాష్ట్రం (తలసరి ఆదాయం రూ. 9.65 లక్షలు)

2050

ప్రపంచంలో అత్యున్నత ప్రమాణాల రాష్ట్రం (తలసరి ఆదాయం రూ. 1.67 కోట్లు)

ప్రతిజ్ఞ సమయం: **2 జూన్ 2018** ఉదయం **9:15** గంటలకు

నవ నిర్మాణ దీక్ష

ప్రతిజ్ఞ

అవినీతి, అశాస్త్రీయ విభజన వల్ల రాష్ట్రానికి జరిగిన నష్టాన్ని మన కష్టంతో పూరించడానికి సంసిద్ధంగా ఉన్నాము. నమ్మక ద్రోహం, కుట్ర రాజకీయాలతో రాష్ట్రానికి చేస్తున్న అన్యాయాన్ని సంఘటితంగా ప్రతిఘటించడానికి సమాయత్తంగా ఉంటాము. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్విభజన చట్టంలోని అంశాలు, నాటి ప్రధాని హనుమంతులు అమలయ్యే వరకు ధర్మబోధిగా నిలిచిపోతాము. స్వచ్ఛాంధ్రప్రదేశ్ నిర్మాణంలో అలుపెరుగని శ్రమజీవులం మనము. ప్రతి సంక్షోభాన్ని ఒక అవకాశంగా మలమకుందాము.

దేశభక్తితో, సామాజిక బాధ్యతతో, క్రమశిక్షణతో మన రాష్ట్ర ప్రగతి కోసం, శ్రేయస్సు కోసం మనందరం భుజం భుజం కలిపి పనిచేద్దాం. 2022 నాటికి మన రాష్ట్రాన్ని దేశంలో మూడు అగ్రగణ్య రాష్ట్రాలలో ఒకటిగా, 2029 నాటికి దేశంలో అత్యుత్తమ రాష్ట్రంగా, 2050 నాటికి ప్రపంచంలో అత్యున్నత ప్రమాణాలు కలిగిన రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దడమే పవిత్ర లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకున్నాము. అవినీతి లేని, ఆర్థిక అసమానతలు లేని, అందరికీ ఉపాధి కల్పించే ఆరోగ్యకరమైన, ఆనందమయ్యమైన రాష్ట్రాన్ని నిర్మించుకుందాము. ఈ లక్ష్యసాధనకు సమర్పణ భావంతో, నిష్ఠతో, త్రికరణ శుద్ధిగా కృషిచేద్దాము. ఆంధ్రప్రదేశ్ నవ నిర్మాణ దీక్షను ఈ క్షణంలో మనమందరం చేపడుతున్నాము.

నేటి చర్యనీయాంశాలు

- ఆంధ్రప్రదేశ్ విభజన చట్టం మరియు హామీలు
- చట్టం అమలుపై సమీక్ష
- ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేక చోడో
- గత నాలుగేళ్లలో సాధించిన విజయాలు

ముఖ్యమంత్రి గారిని సంప్రదించడానికి



NCBN ఆర్థిక యాధికారి



ప్రతిజ్ఞ ముందు మొలకల యాధికారి



ఏపీ సీఎం ఓసీ బుక్



ఏపీ సీఎం డిజిటల్

